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A Câmara Municipal de Primavera do Leste, por intermédio
dos vereadores supracitados, propõe à Mesa Diretora, nos termos do Regimento
Interno, que seja consignado em Ata e feito constar dos Anais desta Casa de Leis,
MOÇÃO DE APLAUSOS ao Oscar Marques Bilo, com entrega de Certificado do
Poder Legislativo, a ser encaminhado pelo relevante trabalho referente a nossa
sociedade.

JUSTIFICATIVA

O  vereador supracitado apresenta esta MOÇÃO DE
APLAUSOS ao Jovem Oscar Marques Bilo pelo relevante trabalho referente ao
esporte Laço comprido, treinando sempre no CTG Querência Distante, um jovem
dedicado em tudo que faz, na escola, nos treinos e grande ensentivador aos
colegas que ali estão.

Por ser de inteira justiça, esta Câmara Municipal, através deste
ato legislativo, reconhece e aprova com louvor a homenagem que prestamos ao
Oscar Marques Bilo, merecedor inconteste de toda nossa gratidão, já que sempre
esteve a disposição do nosso povo, atuando com extrema seriedade no
cumprimento dos seus deveres.

Câmara Municipal de Primavera do Leste, 17 de janeiro de 2022.

lltemar Ferreira de Queiroz

Vereador (DEM)
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Biografia:

Oscar Marques Bilo, nascido em Primavera do Leste MT no dia 14 de Maio de 2006.
Filho de Cíedison Bilo e Lucinéia Bilo irmão mais velho de Alice Bilo e neto materno de
Libindo Marques, Maria Lúcia Marques e paterno de Nelcy Greff e Oscar Bilo.

Aos 3 anos de idade iniciou na escola de educação infantil EME! Mundo Encantado

no bairro Tuiuiú onde reside, aos 7 anos passou pro ensino fundamental na escola
municipal Nossa Senhora de Aparecida e aos 13 anos mudou pra escola municipal Mauro
Weis onde terminou o ensino fundamental no ano de 2021.

Sua história com esporte laço comprido começou desde de muito novo, pelo
incentivo de seus pais e avós que sempre tiveram contato direto com cavalos no ramo da
pecuária, mesmo quando ele era criança de colo sempre andava montado a cavalo com seu
pai e com avô na fazenda meus maiores incentivadores, depois que eu aprendi a andar a
cavalo sozinho fui apresentado para o esporte chamado laço comprido onde estou até hoje
praticando e sempre treinado no CTG Querência Distante de Pva do Leste.

Com muitas dificuldades pelo motivo que não temos condições e nem estrutura pra
termos gado, achamos um jeito de nos adaptarmos e compramos vacas de fibras puxadas
por motos onde damos o apelidos de MOTOVAGA,
Atualmente eu treino e tenho uma dupla com meu amigo Rafael Garcia muitos títulos e
prêmios já ganhamos juntos,

2014 Estadual na cidade de Nova Mutun primeiro lugar do estado na vaca parada
modalidades iniciantes.

2016 Estadual na cidade de SapezaI 1° lugar categoria piá, 1° lugar categoria guri e
2° lugar categoria pai e filho.

2017 Nacional em nível de Brasil fui 2° lugar individual pai e filho, 3° lugar dupla de
guri e 3° lugar piazito na vaca parada todos estes prêmios representando Primavera do
Leste e o CTG Querência Distante.

Durante todos estes anos competido por meios próprios em outros estados
Primavera do Lestes e em várias cidades do MT conquistei, 7 motos e várias premiações
em dinheiro.

Atualmente continuo com estudos, esperando uma vaga no IFMT São Vicente e treinando
como sempre no CTG Querência Distante.
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